Vektory

Rozhodni, které z orientovanych Gsk na obrazkuiedstavuji stejné vektory. Kolik

raznych vektoi je na obrazku znazaino?
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V roving je dan vektou orientovanou tsou AB (A[1;2], B[3;3]). Zakresli do
obrazku umisini vektoru orientovanou G8eou: a)AB,
b) CD, kde C[-13], C)EF, kde F[1,-1], d)GH, kde G[0;0] .

Kteracisla charakterizuji vektar? Jak je mozné tatosla vyp@itat ze sotadnic
krajnich bod libovolné orientované usky, ktera vektor fedstavuje?

Orientovana Us&aAB je dana bodyA[a;;a,| a B[b;b,]. Uri ¢isla
charakterizujici vektor deny touto orientovanou Gdeu.

Je-li vektor u uréen orientovanou us€kou AB, nazyvaji sefisla u, =b, —a,,
u, =b,—a, (pFipadné v prostoru jeSté u, = b, —a,) sodadnice vektorw.
Pisemeu=B-A=(u;u,) (pFipadné u=(u;u,u,)).

Pr. 4:

Jsou dany body\[2;1] ;B[ 4;3 C[-1- 3. Uri vektoryu=AB, v=BC a
w=CA.

Jsou dany body\[-2;3;-7] a B[4;-2;-1]. Urci vektory u= AB av=BA.
Porovnej vysledky.

Je dan vektou =(-2;3) a dw jeho umisini AB a KL, A[L;2], L[-11]. Uri
souadnice nezadanych bid



Nakresli dvojici orientovanych usek AB aCD, tak aby ob orientované ussy
mely raznou velikost a sgibvaly:

a) prvni z podminek pro stejny 8norientovanych usek,

b) druhou z podminek pro stejny &norientovanych usek.

Nakresli dvojici orientovanych usek AB aCD, tak aby ob orientované ussy
mely stejnou velikost, imky AB a CD byly totozné a gmikem pologimek AB a
CD nebyla polopimka. Jak bys nazval jejich sny?

Petakova:
strana 99/cwieni 1 a) b) c)
strana 99/cvieni 2



